



立即發佈：2022 年 1 月 13 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長向美國財政部發出呼籲提供額外聯邦租金減免的聯名信

紐約州、加州、紐澤西州和伊利諾伊州向財政部部長珍妮特·耶倫發出聯名信，強調了對資金的迫切需求

紐約仍有超過 85,000 份租金援助申請未獲得資金

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州正與加州和紐澤西州一道，呼籲聯邦政府優先為已經用盡初始聯邦撥款的高租戶州提供額外的租金減免資金。今天，霍楚爾州長、紐澤西州州長菲爾·墨菲 (Phil Murphy)、加州州長加文·紐索姆 (Gavin Newsom) 和伊利諾伊州州長 J·B·普利茲克 (J.B. Pritzker) 向美國財政部部長珍妮特·耶倫 (Janet Yellen) 發出聯名信，懇請財政部重新審查其重新分配租金減免資金的方法，以讓那些對減免的需求和緊迫性最大的州獲得援助。

霍楚爾州長表示，「從我執政之初，我就承諾為仍在從疫情中恢復的陷入困境的租戶和房東提供救濟。從那時起，我們已經發放了超過 13 億美元的租金減免，提供了 1 億美元的租金補貼，簽署了增加租金憑證金額的法律，投資了 2500 萬美元來為租戶提供免費法律服務，並公佈了一些大膽的、可實現的建議來解決系統性住房需求。然而，殘酷的現實是，仍有太多紐約民眾急需住房援助。我們對美國財政部可重新分配給紐約州的額外租金減免資金的數額感到失望，鑑於我們的緊急租金援助計劃 (Emergency Rental Assistance Program) 入口網站本週已經重新開放，我要求財政部重新審視其流程。至關重要的是，我們不應該讓陷入困境的租戶和房東對期待已久的經濟救濟產生虛假希望，因為沒有聯邦干預，我們就沒有資金來支援他們，我感謝加州、紐澤西州和伊利諾伊州與我們一起參與這項重要工作。」

墨菲州長表示，「疫情給我們州和國家的許多人帶來了財務挑戰，但任何人都不應該在住和吃之間做出選擇。額外的聯邦資金將使我們能夠在這些充滿挑戰的時期繼續支援辛勤工作的新澤西家庭。」

在請求額外資金時，各州強調了對加快估計金額為 180 億美元的未使用緊急資金的重新分配，以協助在最近 2019 冠狀病毒病激增的情況下確保家庭穩定和有住房的迫切需求。州長們表示，向各州分配租金減免的方法是基於各州的人口總數，並未考慮各州的低收入租戶的數量。

閱讀完整[信函](#)。

紐約州已經發放了超過 13 億美元的租金減免，總共向房東支付了 104,000 多筆款項。總體而言，該州已經履行發放全部 20 億美元可用資金的義務，有大約 161,000 份申請獲得資金，大約 85,000 份未獲得資金。

儘管資金短缺，該州在法院禁令後於上週依法被迫完全重新開放其申請入口網站。如果沒有額外的資金來支援已經積壓的申請，紐約州就有可能讓陷入困境的紐約民眾對關鍵的財政救濟產生虛假的希望，而如果沒有聯邦干預，這種希望根本就不存在。

在 8 月下旬上任後，霍楚爾州長積極努力精簡和加速該州的緊急租金援助計劃——消除官僚主義的繁文縟節以加快支付速度。紐約州在 11 月用盡其聯邦撥款之前——在啟動該計劃後不到六個月的時間內，有義務或分配了超過 20 億美元的租金援助。

在霍楚爾州長的指示下，州臨時與殘障援助辦公室隨後向財政部申請了 9.96 億美元的重新分配資金，該資金將為另外的數萬名申請人提供資金。然而，上個月末，財政部表示，紐約將從最初的新分配資金中獲得 2700 萬美元（不到該州申請金額的 3%），這足以資助大約 1960 份申請。

臨時與殘疾援助辦公室代理專員丹尼爾·W·蒂茨 (Daniel W. Tietz) 表示，「州長及時向財政部發出呼籲，表明了我們在不斷地大力為因疫情的財務影響而陷入困境的租戶和房東謀取利益。如果沒有這些額外的資金，我們的前景將一片暗淡，因為我們無法滿足在這場持續的全球健康危機中苦苦維持生計的成千上萬紐約人的租金減免請求。我讚賞霍楚爾州長的領導和主動與其他州合作，以幫助財政部認識到對額外資金的巨大而緊迫的需求。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)